

Akadálymentesítési nyilatkozat

A **Fővárosi Önkormányzat Kamaraerdei Úti Idősek Otthona** elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.kamerdo.hu weboldalra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap/mobilalkalmazás az alábbiakban felsoroltak miatt csak részben felel meg a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

- A letölthető PDF formátumú dokumentumok nem garantáltan akadálymentesek:
A jelenlegi gyakorlat szerint a dokumentumok egy részének hitelesítése kézi aláírással történik. Az így keletkező PDF állományok szkennelése során nem minden esetben biztosítható, hogy azokat a felolvasó programok értelmezni tudják.
- Nem megfelelő kontrasztarány az alkalmazott témasablonban:
A képernyő-felolvasó programot használók részére a honlapon alkalmazott témasablonban előfordulhat, hogy egyes alkalmazott színeknél alacsonyabb a kontrasztarány, amely a teljeskörű akadálymentes használatot csökkentheti.

Aránytalan teher

Az intézmény rendszeresen és nagy számban állít elő MS Office formátumú dokumentumokat, amelyekből PDF fájlok készülnek és jelennek meg a honlapon. A jelenleg közzétett dokumentumok egy része nem mutat megfelelést, de ezek a meg nem felelések nem akadályozzák az információk megtekintését.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2022.08.10-én készült.

E nyilatkozat a szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült.

A nyilatkozatot legutóbb 2022.08.10-én vizsgálták felül.

Visszajelzés és elérhetőségek

Annak érdekében, hogy javítani tudjuk a tartalomhoz való hozzáférést, kérjük, hogy az igazgato@kamerdo.hu e-mail címen tájékoztassanak bennünket a tapasztalt problémákról, illetve itt kérhetnek hozzáférést azokhoz az információkhoz és dokumentumokhoz, amelyeket nem sikerült elérni.


Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásáért felelős: Minőségirányítási vezető, elérhetőség: minosegiranyitas@kamerdo.hu.

Végrehajtási eljárás

Budapest Főváros Önkormányzata
Szociálpolitikai Főosztály
Főosztályvezető: Kovács Tünde
Postai címe: 1840 Budapest
Telefonszáma: 06 1 999 8138
E-mail: kovacs.tunde@budapest.hu



Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:


Havas Pálma
intézményvezető